
令和７年３月吉日 

保護者各位 

大曲八王寺保育園 

 

アンケート集計結果のお知らせ 

 

アンケートにご協力いただきまして有り難うございました。９２名のお子様についてお願いをして、

８７名分の回答をいただきました。約９４％という高い回収率でした。お忙しい中、お答えいただき感

謝申し上げます。反省点を含め、今後の活動や行事などの参考にさせていただきます。 

私達職員は、年２回、自分の保育を振り返り自己評価をし、保育の向上に努めております。 

今後も、ご意見をいただきながら保護者の皆様、地域の皆様と一緒に、園づくりをしていきたいと思い

ます。よろしくお願いします。 

集 計 結 果 

 

Aそう思う Bややそう思う Cややそう思わない Dそう思わない 

№ 項 目 A B C D 

1 お子さんは、毎日楽しそうに保育園に通っている。 66.7％ 31.0％ 2.3％ 0％ 

2 

お子さんは、年齢に応じた基本的な生活習慣（食事・排泄・

睡眠・着脱等）が身についてきて、一人でできることが多く

なってきている。 

59.8％ 39.1％ 1.1％ 0％ 

3 
お子さんは、自分の思いや気持ちを言葉や態度で表わせる子 

に育っている。 
63.2% 34.5％ 2.3％ 0％ 

4 お子さんは、挨拶や返事を元気よく言える子に育っている。 48.3％ 39.1％ 10.6％ 2.0％ 

5 

お子さんは、決まりを守って遊んでいる。 

（例・・順番を守る、貸し借りができる、人の嫌がることを

しない、言わないなど。） 

65.5％ 28.7％ 5.8％ 0％ 

6 お子さんは、元気に体を動かして遊んでいる。 82.8% 17.2％ 0％ 0％ 

7 
お子さんは好き嫌いなく、なんでも食べるようになってきて 

いる。 
49.4％ 27.6％ 19.5％ 3.5％ 

8 
園からのおたよりやコドモンなどのお知らせで園の様子を知

ることができる。 
87.1％ 6.5％ 6.4％ 0％ 

9 保護者アプリを活用できている。 69.0％ 23.0％ 8％ 0％ 

10 
園は安全対策や感染症対策を行っている。 

（日常の保育、行事、避難訓練、衛生面、災害時など） 
73.6％ 24.1％ 2.3％ 0％ 

 

 


